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Acta No. 079 
 
En San Juan de Pasto, siendo las 09:07 am. Del día viernes 19 de Mayo de  2017, se 
reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión extraordinaria correspondiente a la 
fecha.  
 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 
ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO,  CERÓN 
SALAS RICARDO FERNANDO, ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA 
LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ RAMIRO, PRADO CHIRAN 
WILFREDO MANUEL, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER, TORRES SILVA JAVIER 
MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 
ZAMBRANO JURADO JESÚS HÉCTOR. 
 
Los Concejales CÓRDOBA LÓPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY 
ADRIÁN,  solicitaron permiso 
 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el orden del día 
establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR  
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
4. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado por la plenaria 
  
El presidente comentó están abiertas las inscripciones para la capacitación en la Esap sobre 
el tema del POT hasta el día de hoy, aclaró que los que no se han inscrito y asisten a la 
capacitación, no serán certificados  
 
     2 - LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
 
Hace uso de la palabra el Concejal Valdemar Villota y solicitó que el acta sea leída y 
aprobada por la mesa Directiva y los que en ella quieran intervenir   
 
Se somete a consideración la proposición y es aprobado por la plenaria   
 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
 
El Secretario da lectura a una invitación que ha hecho llegar la Administración para 
instalación del Consejo de Participación Ciudadana (la invitación va adjunta a la presente 
acta)   

http://www.concejodepasto.gov.co/
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS  
 

Hace uso de la palabra la Concejala Lucia del Socorro Basante de Oliva e invito a la 
comisión de Plan y Régimen para que el día sábado 20 de mayo del presente año, una vez 
finalice la sesión, desarrollar el primer debate del proyecto de acuerdo “POR MEDIO DEL 
CUAL SE AUTORIZA AL GERENTE DE LA “UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL DEL 
SISTEMA ESTRATÉGICO DE TRANSPORTE PUBLICO UAE – SETP” PARA 
COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS”   
 
Hace uso de la palabra el presidente y somete a consideración el cambio de horario de las 
sesiones del día lunes 22 y martes 23 de mayo debido a la capacitación de la esap donde 
participaran algunos Concejales, e hizo aclaración que el tema ya se había tratado en 
sesiones pasadas, pero no se había puesto en consideración.  
 
Se somete a consideración el cambio de horario de las sesiones para los dos días y es 
aprobado por la corporación. 
 
Sin más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día de 
mañana 20 de mayo de 2017 a las 12:00 m.   
 
 
 
 
 
JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO                                                 SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA  
Presidente Concejo Municipal                                                         Secretario General  
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